
СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ ВІДТВОРЕННЯ ОБ’ЄКТІВ АКВАКУЬТУРИ 

Кафедра аквакультури 

Факультет тваринництва та водних біоресурсів 

 

Лектор - к.с.-г.н., доцент В.О. Коваленко, д.с.-г.н., професор Бех В.В. 

Семестр -- 3 

Освітньо-науковий ступінь - phD доктор філософії 

Кількість кредитів ЄКТС - 5 

Форма контролю - Екзамен 

Аудиторні години - 50 

Загальний опис дисципліни 

Дисципліна забезпечує знання та компетентності з теоретичних основ та практичних 

методів одержання посадкового матеріалу об’єктів культивування для потреб випасної та 

інтенсивної аквакультури і товарного рибництва, а також вивчення останніх світових і 

вітчизняних досягнень та наукових розробок у цій сфері. Опанування цієї дисципліни дає 

майбутнім науковцям можливість розробляти та обґрунтовувати ефективні технології (або 

окремі їх елементи) відтворення об’єктів рибництва з урахуванням їх біологічних 

особливостей, приймати технічні і технологічні рішення, що забезпечують екологічну 

безпеку довкілля і підвищують економічну ефективність виробництва товарної продукції 

рибного господарства. 

Метою дисципліни є формування у здобувачів професійних знань з удосконалення 

технологічних процесів з відтворення цінних видів і гібридних форм риб, які є об’єктами 

аквакультури, спрямованого на досягнення ефекту ресурсо- та енергозбереження при 

виробництві якісного рибопосадкового матеріалу. 

Завданнями дисципліни є набуття теоретичних знань і практичних навиків з метою 

професійної діяльності, а саме: 

- розуміти теоретичні основи і основні принципи технологічних схем відтворення 

об’єктів аквакультури на принципах ресурсо- і енергозбереження; 

- планувати і управляти технологічним процесом відтворення гідробіонтів у 

штучних та природних умовах; 

- приймати обґрунтовані рішення щодо оптимізації технологій відтворення об’єктів 

рибництва для різних умов господарювання. 

- здійснювати відтворення та вирощування рибопосадкового матеріалу різних видів 

риб за різних схем їх культивування 

- комплексно досліджувати об’єкти водних біоресурсів та аквакультури. 

- демонструвати знання та розуміння під час здійснення наукових досліджень у 

лабораторних та виробничих умовах з об’єктами культивування 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач повинен знати:  

- основні біологічні і технологічні терміни, які використовуються в рибництві, 

біологічні особливості і господарсько-корисні риси об’єктів відтворення, вимоги 

до якості сировини і матеріалів, які застосовуються при отриманні 

рибопосадкового матеріалу;  

- принципи побудови технологічних схем з відтворення об’єктів рибництва;  

- теоретичні основи удосконалення існуючих і розроблення нових технологій 

рибництва на принципах ресурсо- і енернгозбереження; 

Вміти: планувати, організовувати, проводити наукові дослідження, обробляти, 

аналізувати, захищати та публікувати одержані результати  

 

Теми лекцій 



Тема 1. Біологічні основи відтворення об’єктів рибництва 

Тема 2. Сучасні методи стимулювання нерестового стану у плідників риб 

Тема 3. Методи формування маточних стад риб на підприємствах аквакультури 

Тема 4. Сучасні технології штучного відтворення риб 

Тема 5. Одержання життєстійкого посадкового матеріалу об’єктів рибництва для різних 

потреб 

 

Теми занять 

(лабораторних, семінарських) 

 

Тема 1. Лабораторні методи оцінки впливу екологічних факторів на нерест риб в 

умовах аквакультури. 

Тема 2. Методи тестування стану готовності плідників риб до штучного відтворення. 

Тема 3. Методи формування і утримання ремонтно-маточного поголів’я риб. 

Тема 4. Лабораторні методи оцінки якості статевих продуктів та контролю за розвитком 

ембріонів осетрових риб. 

Тема 5. Лабораторний контроль технологічного процесу підрощування молоді риб до 

життєстійких стадій. Планування робіт з отримання життєстійкого посадкового матеріалу 

риб для різних потреб . 
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